

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**  
**Директор КЗ «Ліцей №2**  
**Долинської міської ради»**  
\_\_\_\_\_ **Ольга ЦВЕТКОВА**  
«\_\_\_» \_\_\_\_\_ **20\_\_** року

**План заходів**  
**щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)**  
**в Комунальному закладі «Ліцей №2 Долинської міської ради»**  
**на 2023-2024 навчальний рік**

<b>I. Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)</b>			
<b>№</b>	<b>Заходи</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний</b>
1	Наказ «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Серпень, 2023р.	Директор ліцею
2	Наказ «Про затвердження складу комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти»	Серпень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти
3	Бесіди з профілактики мобінгу: - з педагогічними працівниками; - з обслуговуючим персоналом	Вересень, 2023р.	Практичний психолог
4	Правила поведінки учнів у закладі освіти, оформлення наочних стендів	Вересень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
5	Створення робочої групи для антибулінгової політики у закладі освіти.	Вересень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
6	Організація механізмів звернення для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Вересень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
7	Оновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти.	Постійно	Соціально-психологічна служба
8	Вивчення психологічного клімату у закладі освіти (наскільки учні почуваються безпечно і психологічно комфортно)	Жовтень, 2023р.	Практичний психолог, соціальний педагог
9	Надання методичних рекомендацій, інструкцій для педагогів та батьків: • з вивчення учнівського колективу; • з розпізнавання ознак насильства різних видів, щодо дітей.	Жовтень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба

10	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад, 2023р.	Адміністрація закладу освіти
11	Обговорення питання протидії булінгу на Батьківській раді	Грудень, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
12	Памятка для учнів 1-11-х класів «Як діяти у випадках булінгу»	Протягом року	Практичний психолог
13	Розробка циклу тренінгів для формування єдиного бачення проблеми.	Вересень, 2023р.	Практичний психолог, соціальний педагог

### **II. Робота з працівниками закладу освіти**

1	Проведення навчальних занять для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування на них	Осінні канікули, жовтень, 2023р.	Соціально-психологічна служба
2	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з обслуговуючим персоналом.	Листопад, 2023р.	Заступник директора з господарської роботи Практичний психолог
3	Рекомендації для класних керівників за результатами діагностики класного колективу щодо виявлення випадків булінгу	За результатами, в кінці семестру	Практичний психолог, соціальний педагог
4	Консультації класних керівників з проблемних ситуацій	Протягом року	Практичний психолог, соціальний педагог

### **III. Робота з учнями**

1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків учнів 1-4 класи	Протягом року	Класні керівники 1-4-х класів
2	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів та проявів булінгу, кібербулінгу	Протягом року	Соціально-психологічна служба
3	Тренінгове заняття «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет» у 7-Б, 11-Б, 8-В, 10-В класах	Вересень - листопад 2023р.	Соціальний педагог, практичний психолог
4	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Насильство - це...»	Жовтень, 2023р.	Класні керівники Соціально-психологічна служба
5	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад-грудень	Адміністрація закладу освіти

			Класні керівники Соціально-психологічна служба
6	Проведення профілактичних бесід з учнями щодо протидії булінгу, кібербулінгу з представниками поліції, соціальної служби тощо	Протягом року	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
7	Тиждень толерантності	Листопад, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
8	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творів на уроках української та зарубіжної літератури	Протягом року	Класні керівники, Учителі-словесники
9	Бібліотечні уроки на тему: «Ми проти булінгу»	Протягом року	Бібліотекар Соціальний педагог
10	Проведення інформаційних заходів відвертого спілкування: 1-4 кл. - «Змінюй в собі негативне ставлення до інших»; 5-7 кл. – «Як подолати булінг»; 8-9 кл. - «Про стосунки в учнівському середовищі»; 10-11 кл - «Стережись! Бо, що посієш то й пожнеш»	Січень, 2024р.	Соціально-психологічна служба
11	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права	10-14 грудня, 2023р.	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
12	Години спілкування на тему: «Кібербулінг, булінг: міфи та реальність», «Допоможи другу» 1-11 кл	Протягом року	Класні керівники Соціально-психологічна служба
13	Конкурс-виставка малюнків на тему: «Ми різні, але ми рівні!» 5-11 кл.	Квітень, 2024р.	Соціально-психологічна служба Класні керівники
14	Бесіда – тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг».	Травень	Соціальний педагог
<b>IV. Робота з батьками</b>			
1	Засідання Батьківської ради	Грудень, 2023р.	Директор закладу, заступник директора з НВР, завідувачі філій
2	Пам'ятка для батьків про порядок реагування та способи повідомлення	Жовтень, 2023р.	Практичний психолог

	про випадки булінгу (цькування)		
3	Класні батьківські збори: «Безпечна поведінка учнів в мережі Інтернет», «Булінг та кібербулінг»	Протягом року	Класні керівники, соціально-психологічна служба
4	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми (за запитами)	Протягом року	Практичний психолог
5	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	Протягом року	Соціальний педагог
6	Висвітлення заходів на сайті закладу освіти	Протягом року	Адміністрація закладу освіти Соціально-психологічна служба
<b>V. Моніторинг освітнього середовища закладу освіти</b>			
1	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	Квітень, 2024р.	Адміністрація закладу освіти
2	Звіт про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Травень, 2024р.	Соціально-психологічна служба
3	Проект наказу «Про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) у закладі освіти»	Червень, 2024р.	Заступник директора з НВР, завідувачі філій

---